ClroCObBbbl PELWWEHNA
CUCTEM NUHEWNHbIX
YPABHEHWNW

(7 Knacc)



CMNOCOB CITOXXEHUA

MNP PELLEHWN CUCTEMbI IBYX JIMHEVHbBIX
YPABHEHNW C IBYMA NMEPEMEHHBIMU
CIOCOBEOM CJIOXKEHUA.

1. YMHOXalOT NEBYIO N NpaByl YaCcTu OAHOro nnu odbonx
YpaBHEHUN HA HEKOTOPOE YNCIO TakK, YTOOLI
KO3 doULUMEHTLI NPY OOHOWN N3 NEPEMEHHbIX B
Pa3HbIX YPaBHEHUAX CTanM NPOTUBOMOMNOXHbIMU
yncnamu,

2. CKNnaablBatoT MOYSieEHHO NOoJ1yMeHHblIE YPaBHEHUA,

3. peLiatoT nosfiy4YeHHoe ypaBHeEHME C OOQHOM
nepemMeHHou;

4. HaxoOsaT COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEeHEe BTOPOM
NnepemMeHHoMN.



Hangute cymmy ypaBHEHUU

1) 3xt+4y=7
Ox-4y = -7
2)  x-3y=6
2y-5x = -4
3) 4x-6y=2
3y -2x =1
4) -2x+3y=-1

4x +y =2



Pewum cucrtemy:
+ -3x+10y=19
5x-10y =1

2x =20
x=10

9:10-10y=1
-10y=1-50
-10y =-49
y=4,9
OTBET: (10:4,9)




Hanpumep: |3x+2y =4
-3X — 4y =6
-2y=10
Y=-5
Havpgem x:  3x+2*(-5)=4
3x-10=4
3x=4+10
3x=14
x=4 2/3
OTBeT:(4 2/3;-5)



[TPNMEP 2:

Pelunm cuctemy:
2X — 3y = 11
3Xx+7y=95

PeweHune: nepBoe ypaBHEHNE YMHOXNM Ha (-3), a BTOpOE - Ha 2
-6x+ 9y =-33
{ 6x + 14y = 10

23y=-23
y=-1
Hangem x: 2x - 3:(-1)=11
2x +3 =11
2x = -3 +11
2x =8
X=4
OTBET: (4;-1)



Pewntb cucrtembl

1) | 3x+dy =7

- Ix-4y = -7
2) |-2y-3y =6

« 2y-5x = -2
3) [4x -6y =2
13x +6y =5
4) {~-2X+3y =0

4x -3y =0



